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Παραλήρημα Τσελίκ: «Η κυβέρνηση Μητσοτάκη ήρθε να ιδιωτικοποιήσει 
την Ελλάδα» «Βολές» εναντίον ΑΓΕΕΘΑ και υπουργών

ει ως «κυβερνήτης μιας πολιτείας άλλων 
χωρών».
«Λες και η κυβέρνηση Μητσοτάκη ήρθε να 
ιδιωτικοποιήσει την Ελλάδα. Μιλάει σαν 
κυβερνήτης μια πολιτείας άλλων χωρών, 
και ο αρχηγός ΓEΕΘΑ της Ελλάδα μιλάει 
σαν σερίφης μιας πολιτείας άλλων χωρών.
Αν σταματήσουν να στρατιωτικοποιούν τα 
νησιά που έχουν αποστρατιωτικοποιημέ-
νο καθεστώς, αν σταματήσουν να παρενο-
χλούν τα μαχητικά μας και αν πάψουν την 
προσέγγιση τους να μετατρέψουν το Αιγαίο 

Β
ολές κατά του πρωθuπουργού Κυ-
ριάκου Μητσοτάκη και Ελλήνων 
αξιωματούχων εξαπέλυσε ο εκ-
πρόσωπος του κόμματος του Ερ-

ντογάν, Ομέρ Τσελίκ.
Ο Τούρκος αξιωματούχος επανέφερε, για 
ακόμη μία φορά, το ζήτημα αποστρατικο-
ποίησης των νησιών. 
«Πρέπει να προκαλεί ανησυχία στην Ελλά-
δα που έχουν έναν αρχηγό ΓΕΕΘΑ που μι-
λάει με τέτοια ψυχολογία εφήβου και κάνει 
παιδικές δηλώσεις.
Όσοι όμως στην Ελλάδα αναλαμβάνουν 
τα καθήκοντα του υπουργού Άμυνας η 
του αρχηγού ΓΕΕΘΑ, δεν έχουν το βάρος 
να σηκώσουν τις ευθύνες που απαιτούν 
οι παγκόσμιες περιστάσεις. Απευθύνο-
νται και κάνουν σόου για να ικανοποι-
ήσουν το ακροδεξιό κοινό», είπε ο Ομέρ 
Τσελίκ, σύμφωνα με τον ανταποκριτή 
του ΣΚΑΙ στην Κωνσταντινούπολη, Μα-
νόλη Κωστίδη. 
«Είναι παράνομη η στρατιωτικοποίηση των 
νησιών και είναι ενάντια στις Συνθήκες. 
Κάποιοι πάνε εκεί και ανάβουν ψησταριές, 
άλλοι κάνουν δηλώσεις εναντίον της Τουρ-
κίας και η αντιπολίτευση στην Ελλάδα λέει 
«μετατρέψατε την Ελλάδα σε στρατιωτική 
βάση άλλων χωρών»», πρόσθεσε.
Στη συνέχεια, κατηγόρησε τον Έλληνα 
πρωθυπουργό, υποστηρίζοντας ότι μιλά-
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σε ελληνική λίμνη, θα μειωθεί η ένταση», 
είπε ο Τσελίκ.
«Λένε πως βασίζονται στις δυτικές χώρες, 
λένε πως αγοράζουν τεθωρακισμένα οχή-
ματα, όπλα, μαχητικά και συμπεριφέρονται 
με εχθρικό τρόπο εναντίον της Τουρκίας.
Ας κοιτάξουν την ιστορία τους με την Τουρ-
κία. Αν μπείτε σε επιθετική στάση απέναντι 
μας και όταν προσπαθείτε να δείξετε επι-
θετική συμπεριφορά, τότε θα αλλάξει το 
«λογισμικό» και θα ξεκινήσει αυτό του «θα 
έρθουμε ξαφνικά ένα βράδυ»», κατέληξε.

Αποτροπιασμός με καταγγελία για απαγωγή και βιασμό 14χρονης στη Νίκαια
τάσταση ομηρίας.
Όπως κατήγγειλε στις αρχές το θύμα, το 
βράδυ της Παρασκευής (7/10) περπατού-
σε στη γειτονιά με τη μεγαλύτερη αδερφή 
της όταν ξαφνικά εμφανίστηκε δίπλα ένα 
αυτοκίνητο από το οποίο βγήκε ένας άν-
δρας και με τη βία την έβαλε στο εσωτερι-
κό του και στη συνέχεια εξαφανίστηκαν. 
Η μαρτυρία της αδερφής της μιλάει για 
πέντε συνολικά άνδρες στο αυτοκίνητο με 
το οποίο απήχθη η 14χρονη.
Αμέσως μετά η οικογένειά της απευθύν-
θηκε στην αστυνομία προκειμένου να 
αναζητήσουν την απηχθείσα κόρη τους. 
Σύμφωνα με την καταγγελία του 14χρο-
νου κοριτσιού, κρατούνταν επί πέντε μέ-
ρες κλειδωμένη σε υπόγειο, σε άγνωστη 
τοποθεσία, όπου οι άνδρες την απειλού-
σαν για τη ζωή της και την κακοποιού-
σαν σεξουαλικά. «Με βίαζαν και οι πέντε. 
Παρακαλούσα να μην μου κάνουν κακό», 
φαίνεται να αναφέρει η ίδια στην εκπο-
μπή «Live News» στην τηλεόραση του 
Mega.
Στο αστυνομικό τμήμα, η 14χρονη περι-
έγραψε τα όσα έζησε, κάνοντας λόγο για 
πέντε άντρες που την άρπαξαν, την οδή-
γησαν σε άγνωστη τοποθεσία και την κα-
κοποίησαν σεξουαλικά.
«Θα σκοτώσω τη μάνα σου, θα πάρω το 
μικρό σου αδερφό για να σβήσει τη μή-
νυση η μάνα σου», είπε χαρακτηριστικά 
το 14ο θύμα ενώ την απείλησαν ότι θα τη 

Σ
υγκλονίζει η ιστορία ενός ακόμη 
αποτρόπαιου περιστατικού βια-
σμού 14χρονου κοριτσιού, την 
ώρα που η κοινή γνώμη παρακο-

λουθεί με αποτροπιασμό τα φρικτά δυ-
σώδη εγκλήματα στον Κολωνό και το ΑΤ 
Ομονοίας, μεταξύ άλλων.
Στην προκειμένη πρόκειται για την απα-
γωγή και τον ομαδικό βιασμό 14χρονης 
υπό την απειλή όπλου στη Νίκαια, με το 
θύμα να κρατείται επί πέντε μέρες σε κα-
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σκοτώσουν εάν δεν διακόψει εντελώς τις 
σχέσεις της με την οικογένειά της.
Σύμφωνα με τη μητέρα του θύματος, η 
οποία μίλησε στο protothema.gr ο δρά-
στης είναι γνωστός στην οικογένεια, πα-
ντρερεμένος και πατέρας τριών παιδιών.
Η μητέρα της πάντως υποστήριξε ότι δεν 
γνωρίζει γιατί μπορεί να ενορχήστρωσε 
την απαγωγή και την κακοποίηση της κό-
ρης της, καθώς δεν υπάρχουν προηγού-
μενα.
Επιπλέον, οι απαγωγείς προσπαθήσαν 
να της αλλάξουν τα χαρακτηριστικά. «Με 
απειλούσαν ότι θα με σκοτώσουν αν δεν 
βγάλω τα φρύδια μου και δεν βάψω τα 
μαλλιά μου» δηλώνει η 14χρονη.
Το κορίτσι κατάφερε να διαφύγει το βρά-
δυ της Τετάρτης όπως δήλωσε στις αρχές, 
και πήρε τηλέφωνο την οικογένειά της λέ-
γοντάς τους ότι βρίσκεται στο Μαρκόπου-
λο. Οι γονείς της  έσπευσαν στο σημείο 
και την παρέλαβαν.
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Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, 
παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, 
καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, 
πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών 
σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος 
και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, 
επικοινωνήσετε με τον Γρηγόρη για τιμές. 
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη 
στην εμπειρία μας 10 χρόνων.


